
Ata da Centésima Vigésima Oitava Sessão Ordinária da 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-13 de junho de 2016- 
 
Aos treze dias do mês de junho, do ano de dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala 

“Dom Idílio José Soares”, às 18h05min, realizou-se a Centésima Vigésima Oitava 

Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago 

Rodrigues Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo Dias de Oliveira e João 

Carlos Rossmann (primeiro e segundo secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima 

Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 

eletronicamente (verificou-se a ausência do nobre Edil Alder Ferreira Valadão). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Dando 

início aos trabalhos, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

requerimento, de autoria dos vereadores, solicitando a apresentação e deliberação do 

requerimento protocolado sob nº 1686/2016, de autoria do Vereador Alder Ferreira 

Valadão, que trata de pedido de licença para tratar de assuntos particulares pelo 

período de 48 (quarenta e oito) dias, em conformidade com os artigos 259 e 260 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal e artigo 23 da Lei Orgânica do Municipal. Em 

seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

requerimento protocolado sob nº 1686/2016: “-Excelentíssimo Senhor Presidente da 

Câmara da Estância Balneária de Itanhaém, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes. 

Alder Ferreira Valadão, Vereador a esta Câmara Municipal, vem mui respeitosamente a 

presença de Vossa Excelência requer licença por 48 (quarenta e oito) dias, para tratar 

de assuntos particulares, conforme consubstancia os artigos 259, inciso II, e 260 do 

Regimento Interno desta Casa e 23 da Lei Orgânica Municipal. Respeitosamente. 

Câmara Municipal de Itanhaém, 13 junho de 2016. Alder Ferreira Valadão (Vereador).” 

Na sequência, o requerimento é colocado em votação eletrônica, sendo APROVADO 

por unanimidade dos senhores vereadores presentes (09 votos favoráveis). Em virtude 

do afastamento do Vereador Titular da cadeira na Câmara Municipal, conforme o que 

dispõe o artigo 263 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou o suplente, o 

senhor Fabiano de Souza Silva, para tomar posse por quanto perdurar a licença do 

titular, esclarecendo que o mesmo deixa de prestar juramento por já tê-lo feito 

anteriormente, e solicitou ao mesmo que registrasse a sua presença eletronicamente. A 

seguir, a Ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária é colocado em votação, 



não havendo manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Cícero Cassimiro 

Domingos, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos 

expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os a disposição dos 

senhores vereadores na secretaria da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos projetos 

apresentados. PROJETO DE LEI Nº 42, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA. “Dispõe sobre a criação do Programa 

Farmácia Social a ser desenvolvido nos postos de saúde do Município de Itanhaém e 

dá outras providências.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11, DE 2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR TIAGO RODRIGUES CERVANTES. “Declara de utilidade 

pública a entidade que especifica.” Determinou o Senhor Presidente, o 

encaminhamento dos Projetos às Comissões Permanentes. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores 

vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA 

FERREIRA: Indicação nº 824/2016. “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

implantação do Projeto Multiplicadores do Bem organizado pelo grupo Anjos da Vida, 

que ministra conhecimentos básicos de primeiros socorros em vítimas de parada 

cardiorrespiratória, como atividade complementar ao turno escolar das escolas 

municipais, conforme especifica.” Indicação nº 825/2016. “Indica ao Executivo, a 

alteração no Art. 1° da Lei Nº 3.721 de 2011, autorizando as pessoas com idade igual 

ou superior a 60 anos e os deficientes físicos, que estejam com os veículos 

cadastrados junto à Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal a utilizarem o 

benefício da isenção, prevista nesta lei, em qualquer vaga da "Zona Azul" 

independente de demarcação especifica, conforme especifica.” Indicação nº 826/2016. 

“Indica ao Executivo, à implantação de ciclovia, em toda a extensão da Avenida 

Cabuçu, no Bairro Nossa Senhora do Sion, conforme especifica.” Indicação nº 

827/2016. “Indica ao Executivo, a aquisição de veículo adaptado, denominado 

"Castramóvel", e especializado para fazer cirurgias de castração gratuitamente em 

vários locais da cidade, conforme especifica.” Indicação nº 828/2016. “Indica ao 

Executivo, a fiscalização rigorosa do Condomínio Estrela Del Mar, localizado no Bairro 

Vila São Paulo, e gestão junto à Sabesp e à Cetesb no sentido de regularizar esgoto 

despejado na Rua André Rusiska, bem como a manutenção da tampa de referida caixa 

de esgoto, conforme especifica.” VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO DOMINGOS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 834/2016. “Indica ao Executivo, os serviços 

de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Sinvaldo de 

Souza Amaral, localizada no Bairro Jardim Ieda.” Indicação nº 835/2016. “Indica ao 



Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão 

da Rua Joaquina Santos Queiroz do Nascimento, localizada no Bairro Jardim 

Laranjeiras.” Indicação nº 836/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, 

tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Ministro Dilson Domingos 

Funaro, localizada no Bairro Jardim Diplomata.” Indicação nº 837/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão 

da Rua Dagoberto Nogueira da Fonseca, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 

838/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza 

em toda a extensão da Rua Elisa Maria de Oliveira, localizada no Bairro Jardim 

Marambá .” VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO: Indicação nº 

839/2016. “Indica ao Executivo, à elaboração e execução de um projeto de arborização 

na Praça Adão Pereira, situada na Avenida, esquina com a Rua Santa Terezinha, no 

Bairro Nossa Senhora do Sion, visando harmonizar o espaço urbano e garantir a 

melhoria da qualidade de vida e bem-estar dos moradores e visitantes.” Indicação nº 

840/2016. “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de limpeza e manutenção 

das Ruas Mato Grosso e Santa Catarina, no Bairro Cibratel II.” nº 841/2016. “Indica ao 

Executivo, a realização dos serviços de limpeza e manutenção da Rua Tupinambás, no 

Bairro Balneário Tupy.” Indicação nº 842/2016. “Indica ao Executivo, a realização dos 

serviços de limpeza e manutenção da Rua Tupiniquins, no Bairro Balneário Tupy.” 

Indicação nº 843/2016. “Indica ao Executivo, a construção de equipamentos de 

recreação infantil Playgrounds na praças Nossa Senhora do Sion (Jardim Suarão), 

Vereador Antônio Alex Ferreira de Souza ( Jardim Òasis), Ângelo Guerra (Jardim Belas 

Artes), Geraldo Alberto Alos (Umuarama), Ronaldo Berardo ( Jardim Guapiranga), do 

Gaivota (Balneário Gaivota) e Guapurá.” VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: 

Indicação nº 849/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de postes de iluminação 

com refletores na rotatória existente na Avenida Mustafá Abbasi, no Bairro Nova 

Itanhaém.” Indicação nº 850/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento 

e nivelamento na Rua Santos, no Bairro Maranata.” Indicação nº 851/2016. “Indica ao 

Executivo, o nivelamento da Rua Oscar Simões de Carvalho, frente ao número 57, 

localizada no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 852/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Avenida Mustafá Abbasi, no 

Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 853/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa 

buraco na Rua Pio XII, frente ao número 8, Centro.” VEREADOR HUGO DI LALLO: 

Indicação nº 814/2016. “Indica ao Executivo, com cópia à Sabesp, a manutenção de 

hidrante com vazamento em frente à Escola Municipal Harry Forssell, localizado na 

Rua Emídio de Souza, altura do número 2.688, no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 

815/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção de iluminação pública da Rua Celso 

Aires da Cunha, localizada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 816/2016. “Indica 

ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da Rua Celso Aires da Cunha, 



localizada no Bairro Jardim América.” Indicação nº 817/2016. “Indica ao Executivo, a 

substituição do poste de luz, bem como a luminária, localizado na Rua Benedito dos 

Passos, altura do Número 428, no Bairro Jardim Ieda.” Indicação nº 823/2016. “Indica 

ao Executivo, o serviço de pavimentação da Rua Alzira Gomes Ribeiro, localizada no 

Bairro São Pedro.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 

844/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, de toda a 

extensão da Rua São Paulo, que se inicia com o nome de Rua São Paulo, e em 

seguida, passa a chamar Macaúbas, localizada no Bairro do Balneário Gaivota.” 

Indicação nº 845/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção da pintura da faixa de 

pedestres, na Avenida Rui Barbosa, altura do número 867, proximidades do Fórum, no 

Bairro Centro.” Indicação nº 846/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento 

de toda a extensão da Rua Pedro Silvera, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” 

Indicação nº 847/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção da capinação 

e limpeza em toda a extensão da Rua Amapá, no Bairro Balneário Gaivota.” Indicação 

nº 848/2016. “Indica ao Executivo, a limpeza e capinação da viela, que inicia na Rua 

Baltazar Nicolini, fazendo a ligação com a Rua Mário , no Bairro Umuarama.” 

VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ: Indicação nº 829/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua das Palmeiras II, no 

Bairro Rio Preto.” Indicação nº 830/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento e cascalhamento das ruas Florides Menez da Silva e Dirceu Sentóida, 

localizadas no Bairro Estância Suíça.” Indicação nº 831/2016. “Indica ao Executivo, 

serviços de limpeza, roçada e manutenção da Avenida Chile e Rua Boston, no Bairro 

São Fernando.” Indicação nº 832/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de capinação 

e limpeza na Rua Ana Constantina da Conceição, localizada no Bairro Jardim 

Grandesp.” Indicação nº 833/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Érico Veríssimo, localizada no Bairro Balneário Jequitibá.” 

VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

818/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua 

Ypê, localizada no Bairro Jardim Guacyra.” Indicação nº 819/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento em toda 

extensão da Alameda Aclimação, localizada no Bairro Vila Loty.” Indicação nº 

820/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de cobertura no ponto de ônibus 

localizado na Avenida Marginal, na altura do número 2255, no Bairro Jardim 

Laranjeiras.” Indicação nº 821/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor 

de velocidade, do tipo lombada, na Rua Luísa Rosa Becheli, no Bairro Jardim 

Sabaúna.” Indicação nº 822/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da 

Rua Dorival Marques, localizada no Bairro Chácara das Tâmaras.” VEREADOR TIAGO 

RODRIGUES CERVANTES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 809/2016. 

“Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada na Rua 



Manoel Ribeiro dos Santos, na altura do número 180, no Bairro Jardim Oásis.” 

Indicação nº 810/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção e reparo dos aparelhos da 

Academia ao Ar Livre instalados na Praça Vereador Antônio Alex Ferreira de Souza, 

localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 811/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de Limpeza e Roçada na Rua Tucum, lado praia, localizada no Bardim 

Guacyra.” Indicação nº 812/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de Limpeza e 

Roçada na Rua Artur Kruger, localizada no Bairro Balneário Califórnia.” Indicação nº 

813/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção da sinalização de trânsito na Rua José 

Ferreira Franco, em toda sua extensão, situada no Bairro Savoy I.” Concluída a leitura 

das indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao 

Senhor Prefeito. Na sequência, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

César Augusto de Souza Ferreira para fazer a entrega da Moção de Congratulações nº 

13, de 2016. Em seguida, foi concedia a palavra aos senhores Kleiton Lima (Fundador 

do Instituto SPY), José Roberto Lopes da Silva (Pai de Karine Lopes da Silva) e Osmar 

Motta (Professor do Instituto SPY), para fazerem seus agradecimentos. A seguir, tem 

início a apreciação e deliberação dos requerimentos. A pedido do Vereador Fabiano de 

Souza Silva, o Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido 

APROVADO (07 votos favoráveis e 02 votos contrários). Em seguida, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos 

pautados. REQUERIMENTO Nº 111/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI 

LALLO, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado 

Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, que 

informe sobre a possibilidade de fazer gestão junto aos Correios, objetivando a 

instalação de Caixa de Coleta Comunitária na região do Jardim Coronel e adjacências, 

nos termos que especifica.” REQUERIMENTO Nº 112/2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres 

edis: Conrado Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita à 

América Latina Logística (ALL) e à Administração Ferroviária, informações sobre a 

possibilidade de liberação de área sobre a via férrea, para a viabilização da 

implantação de passagem em nível a fim de garantir a interligação dos bairros, pelas 

ruas Rua João Mariano, Centro, e Rua Humberto Ataúlo, Jardim Mosteiro, em 

Itanhaém, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 113/2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres 

edis: Conrado Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita à 

Secretaria Estadual de Transportes e ao DER, que informem sobre a possibilidade de 

construção de um viaduto na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, especificamente no 

trevo do Suarão, e inclua os custos da obra na despesa do orçamento 2017 do 

Governo do Estado, conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 114/2016, DE 



AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO, subscrito pelos 

nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira e Tiago Rodrigues Cervantes. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre os recursos oriundos do ICMS-Ecológico e 

suas aplicações no Município.” Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a 

VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTO NOS: 111, 112, 113, E 114, DE 2016, 

sendo todos os requerimentos APROVADOS por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes (09 votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os nobres edis: 

Conrado Salles P. V. Carrasco e César Augusto de Souza Ferreira, onde procederam 

suas justificativas de voto. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura da Moção de Pesar nº 30, de 2016. MOÇÃO DE PESAR Nº 30, DE 

2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO. “Moção 

de Pesar pelo falecimento do Cantor, Compositor, Poeta e Escritor Antônio Bruno 

Rocha Zwarg.” Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram 

uso da palavra os nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco, César Augusto de 

Souza Ferreira, Hugo Di Lallo, Fabiano de Souza Silva e João Carlos Rossmann. Não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h10min. 

Reiniciados os trabalhos às 19h17min, o Senhor Presidente solicitou ao senhores 

vereadores que registrassem as suas presenças eletronicamente (quorum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 27, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. 

V. CARRASCO, subscrita pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, 

Cícero Cassimiro Domingos, Fabiano de Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, 

Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, Odil Cocozza Vasquez, Rodrigo Dias de 

Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção de Aplausos à Doutora Joana Merlin 

Scholtes pelos relevantes serviços prestados em defesa das Mulheres.” MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 28, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, 

subscrita pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Cícero Cassimiro 

Domingos, Conrado Salles P. V. Carrasco, Fabiano de Souza Silva, Flávio da Cruz 

Abbasi, João Carlos Rossmann, Odil Cocozza Vasquez, Rodrigo Dias de Oliveira 

e Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção de Aplausos e Congratulações à Comissão 

Técnica de Natação de nosso Município e aos atletas que compõem a Equipe de 

Natação que disputam a 10ª Copa São Paulo de Natação de Inverno, realizada na 

cidade de Limeira/SP.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 29, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: César Augusto de 

Souza Ferreira, Cícero Cassimiro Domingos, Conrado Salles P. V. Carrasco, 

Fabiano de Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, Odil 



Cocozza Vasquez, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção 

de Aplausos e Congratulações ao Prefeito Marco Aurélio, ao Departamento de Cultura, 

ao Banco de Alimentos e ao Departamento de Merenda Escolar, pelo Prêmio SEBRAE 

– Prefeito Empreendedor 2015/2016, na categoria “Pequenos Negócios no Campo”.” 

Concluída a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta, o Senhor 

Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos de urgência, 

de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 43, de 2016, de autoria do Executivo, e 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº 11, de 2016, de autoria do Vereador Tiago 

Rodrigues Cervantes. Tendo os requerimentos obedecidos as normas regimentais nos 

termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 

Presidente informou, ainda, que os projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. Em 

seguida, tem início a apreciação e deliberação das proposituras pautadas na Ordem do 

Dia. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura 

dos projetos pautados. PROJETO DE LEI Nº 43, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Departamento 

Estadual de Trânsito - DETRAN-SP, objetivando a instalação, manutenção e 

funcionamento da Circunscrição Regional de Trânsito - CIRETRAN.” O projeto é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, César 

Augusto de Souza Ferreira e Flávio da Cruz Abbasi. O projeto continua em discussão, 

ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes (09 votos favoráveis). PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 11, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR TIAGO 

RODRIGUES CERVANTES. “Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica.” 

O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes (09 

votos favoráveis). Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os nobres edis: Odil Cocozza Vasquez, Conrado Salles P. V. 

Carrasco, César Augusto de Souza Ferreira, Hugo Di Lallo, Flávio da Cruz Abbasi, 

Fabiano de Souza Silva, João Carlos Rossmann e Tiago Rodrigues Cervantes. Não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 20 de 

junho do corrente ano, às 18h00min, esclarecendo que a referida sessão será 

exclusiva para a apreciação e deliberação do Projeto de Lei nº 33, de 2016, de autoria 

do Executivo, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017, 

e dá outras providências”, e declarou encerrada a sessão às 20h04min. Para constar, 

eu, ___________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, pelos demais membros da Mesa 



Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, treze de junho de dois mil e 

dezesseis. 
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